

Contact: Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Sediul: Splaiul Independenței, nr.294, București

Tel: 021/207.11.01; 021/207.11.02

Fax: 021/207.11.03

e-mail: office@anpm.ro, biodiversitate@anpm.ro

Comunicat de Presă București, 25 mai 2016

Agenția Națională pentru Protecția Mediului, împreună cu partenerii săi Institutul Norvegian pentru Cercetarea Naturii (Norwegian Institute for Nature Research (NINA)), WWF România și Agenția Spațială Română, organizează în cadrul proiectului pre-definit “*Demonstrarea și promovarea valorilor naturale, pentru a sprijini procesul decizional în România*”, conferința privind procesul de cartare și evaluare a serviciilor ecosistemelor din România.

Evenimentul va avea loc în data de 25.05.2016, începând cu ora 9.30 la Hotel Royal din București (Bulevardul Mircea Vodă nr. 28), Sala Mircea Vodă.

Obiectivul principal al proiectului este reprezentat de cartografierea și evaluarea stării biofizice a ecosistemelor și a serviciilor oferite de acestea la nivel național, în conformitate cu procesul de Cartografiere și Evaluare a Ecosistemelor și Serviciilor acestora (MAES), proces care este în curs de desfășurare la nivelul Uniunii Europene

De rezultate acestui proiect vor beneficia oficialii guvernamentali la nivel național și la nivel local; instituțiile științifice; ONG-urile; specialiști și experți independenți.

Valoarea totală a proiectului este de 3.386.122 euro

La eveniment vor participa partenerii promotorului de proiect, membrii instituțiilor științifice, ONG-uri, reprezentanți ai Ministerului Mediului din Norvegia, reprezentanți ai autorităților cu implicații în luarea deciziilor publice și administrative din România (Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Agenții pentru Protecția Mediului precum și alte ministere).

”Mă bucur să constat că granturile SEE pentru care Ministerul Mediului este Operator de Program sunt utilizate eficient atât pentru stoparea pierderii biodiversității în România, cât și pentru evaluarea serviciilor ecosistemice. Proiectul implementat de Agenția Națională pentru Protecția Mediului va contribui, în mod cert, la creșterea nivelului de cunoaștere, informare și conștientizare cu privire la beneficiile serviciilor oferite de ecosisteme, la importanța menținerii ecosistemelor într-o stare bună și, nu în ultimul rând, va contribui la fundamentarea politicilor pe care MMAP le va elabora pentru conservarea biodiversității”, a declarat Marisanda Pîrîianu, director al Direcției Accesare Fonduri Externe din cadrul Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor.

Pentru informații oficiale despre granturile SEE accesați www.eeagrants.org, www.eeagrants.ro